

三人篮球赛完美收官

电信天翼队获得冠军,最佳MVP球员杨帆获赠纪念篮球一个



▲比赛双方进行激烈对抗。
▶裁判员将纪念篮球颁发给MVP球员杨帆。



本报7月8日讯(记者孙健 见习记者于飞 实习生王永军) 7月7日,由本报与世茂百货联合举办、烟台润鼎家园赞助的三人篮球赛上午9点准时开赛。经过一番厮杀,最终电信天翼队获得冠军。球队3号球员杨帆成为最佳MVP,获得由黄金男篮球员签名的纪念篮球一个。至此,本届三人篮球赛完美收官。

上午9点,参赛的8支队伍经过抽签确定了自己的对手,开始进行各自的比赛。在峰之队和存哥无敌的比赛中,双方上半场打成8平。在下半场比赛中,峰之队队员王高峰表现出色,身体单薄的他两次被摔在地上。他不顾受伤,凭借灵活的闪人和上篮,带领队伍赢得比赛。

经过一番厮杀,鲨鱼重围、彗星队、峰之队和电信天翼队杀出重围成为四强。冠军争夺赛在鲨鱼重

围和电信天翼中进行。比赛开始前,看到记录台上的一只篮球,电信天翼的球员杨帆好奇地询问工作人员“这是干吗用的?”当得知篮球是最佳球员的奖品时,他自信满满地告诉记者,“这不就是给我的嘛。”

在冠军争夺赛中,球员杨帆虽然个头不高,表现却很抢眼,抢板,上篮,投篮,动作一气呵成,为球队贡献了不少比分。最终电信天翼战胜鲨鱼重围获得冠军,杨帆也凭借自己的上佳表现获得最佳MVP。

下午1点,比赛全部结束,冠军电信天翼队获得由世茂百货提供的1000元购物卡一张,鲨鱼重围获得亚军,峰之队获得第三名,分获500元购物卡一张,剩余球队分获200元购物卡一张。电信天翼队的3号球员杨帆成为最佳MVP,获得由黄金男篮球员签名的纪念篮球一个。

30名老党员受邀观看“甲午大海战”



本报7月8日讯(记者钟建军 实习生王永军) 7月7日,本报与深港国际影城推出的第三期公益观影活动如期举行。30名老党员走进电影院,观看了最近刚上映的影片《一八九四·甲午大海战》。

下午1点45分,影院的大厅里已经聚集了不少老党员。他们有说有笑,显得很兴奋。下午2点,30名老党员在工作人员的引导下进入观影厅,开始观影。

为了适应老党员的需求,影城特意选取了新近上映的《一八九四·甲午大海战》。影片从主角邓世昌的童年讲起,向世人揭示了许多鲜为人知的历史真相,还原了甲午战争的风云。

来自南台社区的老党员闫长海告诉记者,面对清政府的腐败,北洋水师弹药缺乏。在与日军海上血战时,吃尽了苦头,爱国将士以死殉国,书写了一种忠贞的大爱。“这也是对我们的一种警醒,提醒我们勿忘国耻,爱国自强。”

影片结束后,不少老党员说,看完今天的电影触动特别大,“影片特别有教育意义,现在的年青人应该多了解祖国的历史,最好能来看一看。”党员刘女士说,她有28年党龄了,平常很少有机会到影院来看电影。“这次能被推荐来看电影,我特别高兴,希望我们的公益观影活动可以持续搞下去,使更多的人享受到观影的乐趣。”

花絮

帅气队长当场被问“有没有女朋友”

本次篮球赛的最终赢家非电信天翼队莫属,然而若说收获,峰之队无疑成为最大赢家。从第二轮海选赛开始,4个阳光大男生不显山不露水,靠着一股拼搏精神闯进总决赛,最终获得了第三名的好成绩。然而峰之队收获的远远

不止各种参赛奖励,小伙子们还遇到了“桃花朵朵开”。在最后一场比赛中,峰之队队长王高峰凭着良好的体能和敏捷的反应得了不少分,赢得了场下阵阵欢呼,其中有年轻小姑娘,也有年龄稍大一点的女士。“那个黑队的8号是学生

么?多大了?在哪个学校上学啊?你们有他的联系方式么?最重要有没有女朋友啊?”比赛中,一位女士向记者打听王高峰的个人情况。得知有些信息记者不便透露,该女士干脆摊牌,“我觉得这个小伙子真是不错,打球好长得

也好,正好我女儿跟他也差不多大,可以让他们交个朋友。”原来这位女士是替女儿相中了。赛后,记者征求王高峰意见的时候,这个大男孩在队友们的起哄声中红了脸,腼腆地连连摆手。

烟台第一新媒体传播平台

覆盖百万人群 · 实现精准传播

- 烟台大众网注册用户: 30万
- 烟台移动手机报订制用户: 40万
- 齐鲁手机杂志烟台订制用户: 35万

烟台大众网

大众房产网



新闻热线: 0535-6016688

业务咨询热线: 0535-6288077

手机语文杂志

烟台移动手机报

烟台移动手机报

齐鲁手机杂志

